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ACTA No. 07 
 
LUGAR: ESE HOSPITAL DEPARTAMENTAL SAN VICENTE DE PAÚL DE GARZÓN, OFICINA DE 
INGENIERÍA AMBIENTAL. 
FECHA: ABRIL DE 2024 
HORA INICIAL: 09:00 horas 
HORA FINAL:  10:00 horas 
 

ACTA DE INDUCCIÓN, EDUCACIÓN Y REFORZAMIENTO DE PROCEDIMIENTOS PREVENTIVOS Y 
BUENAS PRÁCTICAS PARA PERSONAL ASISTENCIAL DE INGRESO A LABORAR EN LA ESE 

HOSPITAL DEPARTAMENTAL SAN VICENTE DE PAÚL DE GARZÓN, SOBRE LAS OBLIGACIONES 
QUE DESARROLLA EL ÁREA DE GESTIÓN AMBIENTAL. 

 
PARTICIPANTES: 

Nombres y Apellidos (*) Cargo 

José Ciceri Santos Auxiliar Ambiental  

 
AGENDA DE TRABAJO 
 

1. Presentación de objetivos 

2. Presentación del tema 

3. Conclusiones. 

 
DESARROLLO: 

Durante el mes de Abril de 2024, en la oficina de Ingeniería Ambiental se procedió a realizar la inducción 
del área de Gestión Ambiental al personal asistencial (Médicos, Auxiliares de Enfermería, Auxiliares de 
farmacia, auxiliares administrativos) que ingresaron a laborar a la ESE Hospital Departamental San 
Vicente de Paúl de Garzón.  
 
La inducción consistió en dar a conocer las diferentes actividades que realiza el área de Gestión Ambiental, 
teniendo como pilar fundamental el manejo adecuado de residuos hospitalarios donde intervienen 
acciones como la segregación, recolección, transporte, almacenamiento y disposición final de estos.  
 
El adecuado manejo de residuos hospitalarios se inició dando a conocer los tipos de residuos que se 
pueden llegar a generar en los Hospitales, explicando que estos se dividen en residuos no peligrosos y 
residuos peligrosos.  
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Posterior a dar a conocer los tipos de residuos que se generan en un Hospital, se procedió a explicar 
aquellos que se encuentran la ESE Hospital Departamental San Vicente de Paúl de Garzón, iniciando con 
los residuos no peligrosos. Se expusieron los tipos de residuos biodegradables, ordinarios y/o comunes, 
inertes y reciclables. Con base en estos residuos se dio a conocer algunos ejemplos, así como las 
características de los recipientes en los cuales van depositados ellos.  
 

 
 

Luego se procedio a explicar los tipos de residuos peligrosos que se generan en el Hospital, iniciando con 
aquellos de origen biologico o riesgo infeccioso. Dentro de esta rama tenemos lo que son Biosanitarios, 
Anatamopatologicos y Cortopunzantes. Al igual que con los residuos no peligrosos se dieron a conocer 
algunos ejemplos y los recipientes destinados para estos.  
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Posteriormente en la induccion se procedio a explicar los tipos de residuos peligrosos de origen quimico, 
especificamente los farmacos parcialmente vencidos y/o consumidos, asi como contenedores 
presurizados. Se describieron los recipientes destinados para este tipo de residuos y ejemplos de estos.  
 
Para finalizar se dieron a conocer la politica ambiental de la ESE y una de sus lineas de intervencion que 
es la conservacion de recursos naturales, mediante la aplicación de acciones que promuevan el ahorro de 
agua y energía en la institución. 
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La inducción se realizó entre las 09:00 y 10:00 y el número de personas capacitadas durante el mes fue 
de doce (12). 

 
RESULTADOS DE EVALUACION Y ANALISIS 

El personal Asistencial capacitado fue receptivo en la información suministrada y se comprometió con 
realizar una adecuada segregación y clasificación de los residuos generados en sus respectivas áreas, 
así como formar parte de manera activa en las diferentes capacitaciones que sean realizadas por el área 
de Gestión Ambiental. 

 
ANEXOS 

No. LISTADO DE ASISTENCIA PRETEST POSTEST 

1. Soporte Físico, Listado de asistencia.   

2    

3    

 
EVIDENCIA FOTOGRAFICA 
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Reviso Aprobó  

 
 
 
 
JOSE CICERI SANTOS,  
Auxiliar Ambiental 

 
 
 
 
 
PABLO L. PUENTES QUESADA,  
MD. 
Subdirector Científico 

 
Proyectó: Jose Ciceri Santos 
                Auxiliar Ambiental 
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